



## В Московской академии Следственного комитета состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялось праздничное мероприятие, посвященное началу учебного года и Дню знаний. В торжествах приняли участие заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяинов, первый заместитель директора Судебно-экспертного центра СК России Александр Михайлович Соболев, руководитель четвертого отдела (организации работы по подготовке кадров) управления кадров ведомства Наталия Михайловна Собченко, а также представитель Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Любовь Ивановна Демьяненко. Кроме того, в качестве почетного гостя на мероприятии присутствовал внук прославленного советского военного деятеля, Маршала Советского Союза Леонида Александровича Говорова, заместитель руководителя Фонда памяти полководцев Победы Алексей Сергеевич Говоров.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Заместитель Председателя СК России С.Н. Горяйнов призвал обучающихся к ответственному отношению к учебе, будущей службе и готовности к успешному решению любых задач, стоящих перед ведомством, а также пожелал достойно нести звание студента, а потом и выпускника Московской академии Следственного комитета. Он отметил, что нравственными ориентирами для молодежи должны быть примеры выполнения профессионального долга нашими ветеранами, а выбранная профессия стать в последующем не только работой, но и призванием в жизни. С.Н. Горяйнов добавил, что от полученных в период обучения знаний в дальнейшем будут зависеть судьбы людей.

Обращаясь к первокурсникам, и.о. ректора академии А.А. Бессонов подчеркнул, что в образовательной организации ведомством созданы оптимальные условия для обучения высококвалифицированных специалистов и получения исключительных конкурентных преимуществ для работы в следственных органах СК России.

А.С. Говоров поздравил присутствующих с Днём знаний и призвал будущих следователей изучать свою историю и помнить о героических подвигах великих предков. Л.И. Демьяненко в свою очередь пожелала первокурсникам стать профессионалами, служить на благо Родины, жить по закону и действовать по справедливости.

В ходе мероприятия были вручены сертификаты участникам учебно-методических сборов, награждены победители киберсоревнований «Хакатон» и образовательного проекта «Моя будущая профессия – следователь».

## Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720162>